SEER2 -5

AIIINITOFBEERIZBITS
MAVIILITI OIS )LRE
(TR LIUY) OFERAKREIZDONT

c TS0V RAZRYSA UHASHRHER - - - 1
- A REHRASMRREN - - - 2-5



BAVINIA EOQMARREILLF D TT EE)

[(BEFX 7 5]
06-07 —X 07-08 —X 08-09 > —X> 09.5-10
06.10-07.7 ¥ 07.8-08.7 1 08.8-09.7
AVINIUY EE 'y e s P
I HESE A WY Y17 %3 YLUH ST % oo Y17 % Yool ¥17 %
100%=1350075 A 100%=#526075 A 100%=#758075 A2

2FBHFY 7.0% - 20.2% o 37.0%

145

426

40.0
0-9 35.1

51

1) BL—XVIFBA~BFTADI127ATER. 1=12L. 065F8-9A D245 A DA H 53T DNTIL, 06-072—X2 DA ABIZEELAL
2) 08-09>—X>2M5807 AL, 09-5-10F MD570A AlL, 09E5-TEHNEHLTHALNTINS
3) L HDLxT%IE. B—XU10ALYBRFIRETOTYABDONAET—2LVEEE

JMIRI(ERERESHERN), BAEFFRFDT—2LYCSKNEEANREH DO TICHE



AT EE
MAV IO EMAHER

(AT EELEK)

100% -

90% - —

80% -

70%

60% -

50% - =Tt
20% | ) CRIP%
— N o mARITIL
20% -+— ==

10% -

0% - T : ; -

05/1-7 05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3
BASHBFERT AU 3—T—2R— LYEH
AT HEE
=
MAV I IO YEM AR E
(BE7)L, YL HnEEE)

100% -

90% -

80% -

70%

60%

50% - LY
40% - BAZT)L
30% +—

20% |

10% -

0% -

05/1-7 05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3

HASHBERERT -2t 2—TFT—4~"—2&YHH




100%

90% -

80%
70%
60%
50%

40% -

30%

20% -

10%
0%

AT HEE
FRBNAZITILALE HEER cpas

5 “70MLLE
" B5— 695
T60—645
m55—595
B50—54%
mAS5—A9R
= 40— 445
m35—39
E30—345
m25—295
E20—24%
®15—195%
m10—145
Em5—95

HO—4E

BASHBEERT -2t 49— T —a_R—RLYEH

05/1-7  05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3

100%

90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -

30%

20% -
10% -
0% -

AT HERE
E{tﬂ|]957JDMﬁtt’ R (lomHA)

B 50 —59%%

B 40 —495%

H30—394%

L W20—29%%

W 10—195%

©05/1-7 05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3 MWO—9&k

B BEERT S8 —T—AR—Z LYHH




100% -~
90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30% -
20% -
10% -

AT EE

FRA) LT ZE ann

= 70mBLE

B =65—698
= 60—64EE

B 55—59%

B50—545

B45—495
m40—445
B 35—395%

B30—34%
H25—298

H20—24%

0% -

H15—19&%
m10—145

05/1-7

05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3

E5—9k
BEO—48

BRAEHBERERT -2 3—T—~A—REYHH

100% -
90% -
80% -
70% -
60% -
50% -
40% -
30%

AT EE

FRAMIL T HE comsen

=70 E

—— W 60—695%

B 50—595%

B 40— 495

20%

10% -

W 30—39%%

- W20—29%%

0% -

B 10—19%%

05/1-7

05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3 WO0—9&

BASHBEERT 2L 2—T—4_—RLYHH




MAV WIS EGERHEEEER

(R ULV TFNEEE)

12,000,000

10,000,000 -

8,000,000 -

6,000,000 - L
10, = m)LAf

4pEag
BRI
4,000,000 - 2; 3
6 1 638
2,000,000 - = 2
T + % 52
0 - . r : ‘

05/1-7 05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3

BASHBFRERT 2L 84—T—2~—LYHEH

AVINIVHFICEOEEZZEER
14,000,000
12,000,000
10,000,000 -
8,000,000 - " 2O
6,000,000 mULLY
mAZSTIL

4,000,000 -

2,000,000

0

05/1-7 05/8-06/7 06/8-07/7 07/8-08/7 08/8-09/3

BASHBFRERT 2t 4—T—2~—RLYHH




